

画幅油画想卖百万捐给灾区

广州女退伍兵钟宁和两个大学生15天画了幅5米长油画，在她的博客和天涯上说了计划后，不少网友认为她在炒作

15天创作出一幅名为“汶川全家福”的油画，通过网络公开叫价100万元，卖出去后将钱捐给灾区——这是广州一名想为灾区再出一分力的退伍女兵钟宁的计划。她联合两位青年画家，用15天的时间创作出这幅长达5.12米的巨幅油画，希望借此油画进行爱心拍卖传递，筹款100万元捐给受灾群众。

钟宁在个人博客上讲述此事后，立即引来网友的热议，博客访问量更突破800万。有网友认为她用个人的力量为灾区作贡献，值得鼓励，但也有网友质疑她是在借地震炒作自己。面对质疑，钟宁发出了一份公开声明，声称自己就是在“炒作”，但目的是为了卖画筹善款。

计划新的“别针换别墅”

25日，钟宁告诉记者，地震发生后她就立即有想法要为灾区和受灾群众做点事情。“我想那些当代的油画能卖那么贵，那我也来画油画，搞一个爱心传递，那样很快就能筹集到善款了。”

这幅反映汶川大地震的巨幅油画作品，是由钟宁出资2万元并与两位还在读大学的青年画家一同创作的。作品长5.12米、高3米，近日连续在广东省委礼堂以及广州中华广场等地进行巡回展出，同时进行爱心义卖，为灾区群众筹集资金，目标是筹集100万元。参与竞拍的市民每出1000元就可以得到一幅24英寸的带作者签名的油画照片，出价20万元则可拥有该幅画。

有网友质疑借地震炒作

钟宁在个人博客和天涯社区上公布自己的筹款计划后，立即引来众多网友的热议。短短十几天内，其博客的访问量已经达到810多万。

到访留言的大部分网友都表示支持钟宁的“爱心传递”行动，但其中也有少数网友质疑其是借机炒作。网友“Dragonpan”借用德兰修女的一首诗来鼓励钟宁，希望她筹款活动坚持下去。网友“忘了12345”则留言说：“自己觉得是对的就去坚持做。诚而无德还不如虚伪而有德，

作，最后筹得的义卖款将全部捐献给灾区。

《全家福》的另外两名作者——广州美术学院大四学生付毅修和马楚炳告诉记者，5月25日他们接到钟宁的电话，把她的思路和创造方向告诉他们，由他们来构图和画画。“6月1日开始画油画，到6月10日画成。”

6月12日，汶川地震1月祭的日子，钟宁在其个人博客上发表了一篇《别针换别墅新篇：我创汶川“全家福”换100万赈灾》的文章，宣布将用自己参与主创的一幅名为《全家福——2008.5.12中国汶川》的大型油画，通过爱心传递拍卖的形式，筹集100万元善款捐给灾区群众。



网络头条



钟宁和她参与创作的油画《全家福》

“如能筹款炒作又何妨”

面对个别网友的质疑，钟宁在6月18日的一篇博上坦言的确是在利用《全家福》进行炒作。“炒作？对！我承认我是炒作了。”但她却表示只要出发点和落脚点是好的，即使是炒作也可以是一件好事。“认为炒作仅仅是一个贬义词吗？我却认为，只要出发点和落脚点是好的，炒作却是一个中性词甚至是褒义词”。她更在随后的文章中表示定要把油画“炒作到底”的宣言。

钟宁说，“网上人太多，会有一些不同看法这是正常的。”另外，钟宁还向记者说，如果不宣传不炒作，就不会有人知道她在卖油画，也就没有人来买画了，“而且这次活动我是在广州民政局和慈善会申请的，到最后所有的善款都是会由民政局或相关部门交给灾区的，我自己在这次活动中并不会有任何得益。”据《信息时报》



“台湾最美女店主”



在台湾地区的网友中，一场票选“正妹美食地图”（正，大致是漂亮的意思）活动正进行得如火如荼，短短1个月，已经吸引60万人点击投票，目前人气最高的正妹是一名28岁的餐厅老板娘洪碧霞，她不仅会做菜，还是一名肚皮舞舞蹈老师，因为长相甜美、身材火辣，比基尼的照片更增添不少话题性。

目前人气最高的餐厅正妹洪碧霞身高163厘米，迷你短裙下的修长美腿，更是店里的活招牌。据她本人表示，“之前我们在作宣传的时候，都叫爸爸去发宣传单，可是每天中午都没有外送订单，或是来吃饭，所以我就打扮性感一点，结果当天效果奇好。”



盖茨“在微软的最后一夜”视频红翻天

<http://v.blog.sohu.com/vvv1297796>

没人能猜得到在微软工作的最后一天比尔·盖茨会做些什么。微软高管为他召开的庆贺会现在仍绝对保密，全世界的“粉丝”只能通过一段恶搞视频来猜测偶像心中的感受，并以此欢送他。这段视频的名字叫做《比尔·盖茨：在微软的最后一夜》，目前在视频网站Youtube上的总观看次数接近300万次。

参演视频的捧场嘉宾阵容很豪华，除了微软CEO史蒂夫·鲍尔默等微软高管外，参与演出的甚至还包括U2乐队的主唱波诺、希拉里和奥巴马、美国前副总统戈尔、著名导演斯皮尔·伯格、好莱坞巨星乔治·克鲁尼等。以上为本报综合报道

秉承“伊莉莎白”皇室贵族风范，并将“美丽因健康而持远”演绎成一种信仰！

雅顿·红花素塑身药妆 定时定位成就魔鬼身材

美国UCLA Medical Center医疗中心减肥科六年临床实验证明，总有效率遥遥领先！

每天早晚2-3分钟，轻松成就魔鬼身材！

不论你是全身肥胖还是局部肥胖，雅顿红花素瘦身啫喱都能帮你实现瘦身，同时勾勒出最佳的身体曲线。

收紧腹部肌肉

消除肥肉，塑造紧实美腹。

制造翘臀

塑造你的臀部和大腿线条，臀部大小与腰围粗细比例恰当，形态圆润，富有弹性。

雕塑全身

兼顾全身，重点突破。在全身减肥的同时做到对腹部、后背、肩膀、手臂、大腿、臀部、胸部等重点部位的突破，让整体呈现出凹凸有致的玲珑曲线，对塑造完美体态效果显著！

消灭蝴蝶袖

燃烧肩膀、手臂脂肪，消除浮肿、滋润肌肤，让肩膀紧致、纤细而光洁。

塑造迷人的小蛮腰

让腰部粗细适中、肤泽圆润、富有弹性；在瘦腰的同时兼顾至臀部的曲线以及与胸部的平衡。

国际品牌·皇室贵族品质——

魔尔丰胸

治疗女性乳房扁平、松弛、萎缩等症状安全、高效、不反弹！

魔尔郑重承诺：没有什么大不了，关键是丰胸的同时更加保健

健康第一，丰胸第二。不恰当的产品或方法，会导致乳腺增生或癌变。

★魔尔经美国著名医疗中心多年临床研究，对治疗女性乳房扁平、松弛、萎缩等症状安全、高效、不反弹。可有效的预防乳癌、纤维囊肿、纤维瘤的产生。

丰胸不仅仅是增大罩杯，关键是让乳房坚挺圆润。

★魔尔激发女性荷尔蒙以及胸部的再次发育，三十天胸部增大一个CUP。同时强化提韧带机能、防止下垂、萎缩的胸形，其最大的特点在于集绿色安全、快速高效、矫正提拉、美白嫩肤、疾病防治五大功效于一体。

★魔尔采用世界最先进生物提纯技术herbalextract，提炼多种植物精油及特殊配方，经过多年针对亚洲女性临床实验及改进，安全系数极高，2007年正式引入中国，并一举被相关部门推荐为女性丰胸专用产品。

雅顿·水印药妆系列产品包括瘦身、丰胸、祛斑、祛痘、祛口臭、治脱发等单品，具体详情请到紫荆山医药商场、北京华联中孚店超市出口处Ardun SHY专柜咨询或致电售服中心热线。

一抹见效、定时定位、高效迅速不反弹！

★局部减肥者10天赘肉可基本消失，30天祛除肥胖纹，60天改善受损肌肤。

★肥胖者1个疗程赘肉可基本消失，2个疗程可减掉多余脂肪，3个疗程可塑造翘臀、紧实的美腹，实现身材完美曲线。

★严重肥胖者2个疗程赘肉可基本消失，皮肤恢复紧致，3-5个疗程可减掉多余脂肪，实现女人曲线身材。

★产后如在3年内有反弹、复发现象，可免费提供产品继续治疗，至到减到满意为止。

A罩换D罩，无瑕美胸准时塑造

2周左右：乳房开始生长发育，多数人乳房有胀痛感（犹如发育期时的感觉）

4-8周左右：乳房会比原来尺码增大一个杯位，乳房丰满坚挺有弹性且胸形得到矫正

12-24周左右：乳房会比原来尺码增大2-3个杯位，更显胸形，大多数人已感到非常满意。长期使用可保持乳房丰满、坚挺，预防乳房下垂、萎缩、肌肤细腻靓丽。

咨询专线：**63395153 60918183** 费市内送货

紫荆山2楼医药超市Ardun SHY（雅顿·水印）专柜

北京华联中孚店超市出口处（黄河路与文化路交叉口）Ardun SHY专柜

商城路初莲花二楼医药超市Ardun SHY专柜

汽车北站丹尼斯一楼医药部

关虎屯丹尼斯二楼医药专柜（丰产路经五路）

黄河路服装市场东侧仁怀堂药店

东风路世纪联华西门二楼医药专柜（东风路丰乐路）

南阳路、嵩山路华润万家一楼医药部

航海路华润万家二楼保健柜

郑州市泰隆大酒店（西郊群艺宫东门）

巩义·金博药店（新兴路金好来大卖场）

上街·宏丽来超市保健柜（长途汽车站对面）

巩义·金博药店（新兴路金好来大卖场）

诚招

空白

市场

经销商